证券代码: 002580

山东圣阳电源股份有限公司

关于向控股子公司提供财务资助暨关联交易的进展公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没 有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、财务资助事项概述

山东圣阳电源股份有限公司(以下简称"公司")于2022年10月26日、2022年 11 月 11 日分别召开了第五届董事会第二十六次会议、第五届监事会第十八次会议及 2022 年第三次临时股东大会,审议通过了《关于向控股子公司提供财务资助暨关联交 易的议案》,同意公司以自有资金为山东圣阳锂科新能源有限公司(以下简称"圣阳锂 科")提供总额度不超过 20.000 万元的财务资助,借款期限 12 个月。2023 年 1 月 9 日, 公司与圣阳锂科签订《资金使用协议》,并按照协议约定向圣阳锂科支付借款金额10,000 万元。具体详见公司于 2022 年 10 月 27 日、2023 年 1 月 11 日刊登在《证券时报》《中 国证券报》及巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)的《关于向控股子公司提供财务资助暨 关联交易的公告》(公告编号: 2022-041)、《关于向控股子公司提供财务资助暨关联交易 的进展公告》(公告编号: 2023-001)。

二、财务资助进展情况

近日,公司与圣阳锂科签订《资金使用协议》,协议的主要内容如下:

- 1、借款金额: 10,000 万元, 按季付息, 到期还本。
- 2、资金用途:用于圆柱锂电池项目建设及生产经营。
- 3、借款利率:借款年利率为 3.65%,每一笔借款的利息应按实际发生的天数在一 年 360 天的基础上计算。
 - 4、借款期限: 2023 年 5 月 31 日至 2024 年 1 月 8 日。
- 5、其他约定: 圣阳锂科根据业务进展情况可选择提前或者分期归还本息, 利息以 实际使用天数计算,利率不变。公司也可根据自身需要提前收回借款,利息以实际使用 天数计算,利率不变。

三、累计提供财务资助金额及逾期金额

本次提供财务资助后,公司累计对外提供财务资助总余额为 20,000 万元(含本次财务资助金额),占公司最近一期经审计净资产的比例为 10.75%。公司及其控股子公司不存在对合并报表外单位提供财务资助情形,不存在提供财务资助逾期未收回情形。

特此公告。

山东圣阳电源股份有限公司 董事会 2023年6月3日